

# Ленинская ПОБЕДА

Орган Богородского горкома и райкома ВКП(б),  
горсовета и райсовета Депутатов трудящихся

(3392)  
№ 92 | Воскресенье, 29 июля 1945 г. | год изд. XVII-й  
Выходит 3 раза в неделю | Цена 20 коп.

## НЕУСТАННО БОРОТЬСЯ ЗА СНИЖЕНИЕ СЕБЕСТОИМОСТИ

После окончания войны настал период мирного развития. Перед народом нашей Родины встал задача — быстрее залечить раны, нанесенные войной, поднять еще выше военно-экономическую мощь нашего великого государства.

Каждое предприятие, какими бы оно маленьким не было, должно стремиться к тому, чтобы с каждым днем выпускать продукции больше и лучшего качества. Но, чтобы добиться этого, надо беречь государственную копейку, неустанно бороться за экономию везде и во всем, неуклонно снижать себестоимость продукции.

Однако, многие руководители предприятий нашего города вопросом снижения себестоимости выпускаемой продукции серьезно не занимаются.

Сегодня в газете в заметке «Себестоимость не понижается, а повышается» рассказывается о положении с себестоимостью выпускаемой продукции в артели «Новая жизнь». Не жалуют в этой артели государственную копейку, не борются за увеличение выпуска продукции, а тратят народные деньги на излишнее содержание обслуживающего персонала, на раз'езды

и командировки. Если каждый руководитель предприятия посмотрит на свое хозяйство хозяйским взглядом, то без сомнения, что он обнаружит массу фактов, когда излишне или нерационально тратятся средства.

Надо следить за всем, и за расходом материалов, и за расходом топлива, электроэнергии, пара, воды и за расходом на содержание обслуживающего аппарата — нет ли в этом аппарате лишних людей, так нужных на других участках работы, надо внимательно следить за использованием транспорта и т. д.

Над вопросом снижения себестоимости должны повседневно работать партийные организации, обсуждая его на своих партийных собраниях, в партийных группах, вынося на обсуждение всего коллектива предприятия.

Всех, кто не желает бороться за снижение себестоимости, нужно рассматривать как людей, совершающих антигосударственное дело.

Неустанно бороться за снижение себестоимости, увеличивать выпуск продукции, улучшать качество ее — вот сейчас первоочередное дело.

## Себестоимость не понижается, а повышается

В артели «Новая жизнь» (председатель тов. Блонштейн) неблагоприятно с себестоимостью выпускаемой продукции. Здесь себестоимость выпускаемой продукции не понижается, а повышается.

Артель выпускает мушкетеры. В мае себестоимость мушкетера составляла три рубля, а в июне она выросла до четырех рублей и неудивительно, что все выпущенные мушкетеры лежат на складе. Выпускала артель чернильные ручки и вот руководители артели умудрились девять себестоимость ручки до 14 рублей! Кто же купит по такой цене ручку? Поняли это и руководители артели и решили — превратить выпуск ручки.

Почему же получается доро-

гая продукция, выпускаемая артелью? Приведем только два факта, влияющих на себестоимость продукции. В артели производственных рабочих 21 человек, а обслуживающего персонала насчитывается 14 человек. Получается точ в точ, как говорит народная поговорка — «один с сошкой, а семеро с ложкой».

Чем занимается этот обслуживающий персонал? Кто чем, многие, например, раз'езжают по командировкам. В июне на раз'езды и командировки выдано из кассы артели немало — немного 4.450 рублей.

Теперь ясно почему себестоимость выпускаемой продукции в артели «Новая жизнь» не понижается, а повышается.

А. Маслова.

## Программа по выпуску товаров ширпотреба перевыполнена

Руководители артели «Заря» в выработке товаров широкого потребления уделяют большое внимание.

Выполнение производственной программы по ширпотребу

в июне месяце составило 195 процентов.

За две декады июля программа ширпотреба выполнена на 148,3 процента.

## Городской слет стахановцев

Вчера, в летнем театре, состоялся городской слет стахановцев.

Секретарь ГК ВКП(б) тов. Крылов сделал доклад об итогах работы промышлен-

ности города за первое полугодие 1945 года и о задачах во втором полугодии. По докладу развернулись оживленные прения. Участники слета приняли

обращение ко всем рабочим, инженерно-техническим работникам города о проведении социалистического соревнования в честь Победы.

## ОБРАЩЕНИЕ

Участников слета стахановцев ко всем рабочим,  
ИТР и служащим города Богородска

В дни Великой Отечественной войны советский народ показал беспримерную любовь к своей социалистической Родине. Весь мир увидел прекрасные качества советских людей: правдивость родане, стойкость, мужество, организованность, дисциплинированность. Под руководством партии большевиков, под руководством гениального вождя Генералиссимуса Советского Союза товарища Сталина наша страна одержала великую победу над немецко-фашистской Германией. Из суровой войны Советский Союз вышел еще более могучей державой, на которую с надеждой смотрят трудящиеся всего мира.

Стахановцы предприятий города Богородска, собравшиеся на городской слет стахановцев, в первый раз после победоносного завершения войны, с огромным удовлетворением и гордостью подвели итоги честного труда, отданного Родине. Вместе со всем советским народом рабочие, ИТР и служащие богородских предприятий самоотверженно боролись за свободу и независимость советского государства, за счастье советских людей, за их будущее. Десятки рабочих, ИТР и представители интеллигенции Богородска, показавших выдающиеся примеры служения Родине, отмечены правительственными наградами — орденами и медалями Советского Союза. За доблестный труд коллектив ремзавода награжден высшей наградой — орденом Ленина. Завод имени Калинина в течение 5 месяцев 1945 года держал переходящее Красное Знамя ГКО. Кожгалантерейная, швейно-швейная фабрики и другие предприятия неоднократно завоевывали переходящие Красные Знамена центральных, областных и городских органов.

Честь и слава стахановским коллективам передовых предприятий!

Десятки и сотни стахановцев и ИТР своим героическим трудом заслужили всеобщее признание, уважение и любовь.

Взятое обязательство членами бригады подкрепляют практи-

чески делами. Июньское производственное задание в среднем по бригаде выполнено на 300 процентов.

Высокие темпы в работе молодые токари не снижают и в июле, ежедневно перевыполняя производственное задание в полтора раза.

Н. Козлова.

## Пуцен в эксплуатацию галантерейный цех

В краснзнаменной артели «Пролетарский путь» оборудован и пущен в эксплуатацию новый цех по выработке кожгалантерейных изделий.

В текущем году предпола-

гается изготовить свыше тысячи пар хромовых перчаток, 3 тысячи школьных ранцев и 3 тысячи детских портфелей.

А. Малова.

цента против плана.

5. Добиться увеличения выпуска товаров ширпотреба во втором полугодии на 30 процентов против плана.

6. Вещески совершенствовать технологию производства. Дать стране во втором полугодии за счет внедрения рационализаторских и изобретательских предложений условно-годовой экономии на сумму не менее 1.500.000 рублей.

7. Подготовить не менее 1200 человек рабочих различных квалификаций через стахановские школы, кружки техникума и другие формы обучения. Улучшить работу по пропаганде экономических знаний среди руководящих работников, систематически проводить лекции, беседы, организуя тех кабинеты на фабриках и заводах.

8. Закончить подготовку к зиме всех предприятий и культурно-бытовых учреждений и общежитий рабочих не позднее 15 сентября.

9. Организовать правильный уход за посевами на подсобных хозяйствах и своевременно и без потерь убрать урожай.

10. Окружить вниманием и заботой семьи воинов, героических погвбших в боях за нашу Родину. Оказать всемерную помощь демобилизуемым бойцам Красной Армии в их трудовом и бытовом устройстве, уделить еще больше внимания нуждам инвалидов Отечественной войны.

Слет стахановцев призывает всех рабочих, ИТР и служащих города включиться в активную борьбу за выполнение этих обязательств. Будем постоянно помнить, что из творческих усилий каждого из нас складывается могучая сила советского народа.

Да здравствует наша Красная Армия, армия — победительница!

Да здравствует партия Ленина — Сталина — организатор и вдохновитель побед советского народа над немецко-фашистскими разбойниками!

Да здравствует наш вождь Генералиссимус Советского Союза великий Сталин!

## Соревнование в честь Победы

### Обязательства подкрепляют делом

В комсомольско-молодежная бригада токарей первого отдела ремзавода, возглавляемая бригадиром тов. Колтуновым, вступающая в социалистическое соревнование в честь Победы, обязалась неустанно повышать производительность труда.

Взятое обязательство члены бригады подкрепляют практи-

чески делами. Июньское производственное задание в среднем по бригаде выполнено на 300 процентов.

Высокие темпы в работе молодые токари не снижают и в июле, ежедневно перевыполняя производственное задание в полтора раза.

Н. Козлова.

### Вязать в день по 1000 снопов

Комсомольцы - Непецкого колхоза вступили в социалистическое соревнование в честь Победы. Они организовали на период уборки урожая молодежное звено вязальщиц, которым руководит тов. Чегунова. Звено обязалось на вязке снопов добиться высокой производительности труда — каждый член звена будет вязать не менее 1.000 снопов в день.

А. Ремизова, секретарь комсомольской организации.

